
３学年 保護者アンケート＜1学期、2学期＞ 

問１ 学校は、主体的に学ぶ生徒の育成を実践し、生徒の確かな学力の育成に努めている。 

 

問２ 学校は、運動の機会を確保するとともに、適切な部活動の指導を行い、たくましい心と体の育成を図って

いる。 

 

問３ 学校は、「西條中学校いじめ防止基本方針」に則り、いじめのない、いじめを許さない学校づくりに取り組

んでいる。 

 

問４ 学校はお子さんのよいところを認め、伸ばすよう取り組んでいる。 

 

問５ 学校は、学校の取組や生徒の活動の様子を学年だよりやホームページ、保護者会を通して分かりやすく伝

えている。 

 

問６ お子さんは、毎日家庭学習を行っている。 

 

問７ お子さんは、毎日楽しく学校に行っている。 
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問８ お子さんは、家族が困っているときに進んで助けている。 

 
問９ 私は、子供に助けてもらったときに、感謝の気持ちを伝えている。 

 

問 10 お子さんは、心身の健康について考え、望ましい生活習慣（早寝・早起き・朝ごはん等）を心がけている。 

 
問 11 お子さんは、地域の一員として自覚をもち、地域との関わりに関心をもっている。 
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